

मराठा समाज बांधवानी बीड जिल्ह्यात शांतता रॅली काढण्यास केलेल्या मागणीनुसार जिल्हा पोलीस प्रशासनाने परवानगी नाकारली असल्याची अफवा पसरवून जाणीवपूर्वक काहीजण तणाव निर्माण करण्याचा प्रयत्न करत आहेत. ही बातमी पूर्णपणे चुकीची, खोटी व दिशाभूल करणारी आहे. वस्तुतः जिल्हा पोलीस प्रशासनाने रॅलीला परवानगी नाकारण्याचे कोणतेही कारण नाही. रॅली होईल व नेहमीप्रमाणे माझ्या बीड जिल्ह्यातील समाजबांधव अत्यंत शांततापूर्ण मार्गाने रॅली पूर्ण करतील असा मला विश्वास आहे. मी स्वतः मराठा समाजाला आरक्षण मिळावे यासाठी १९९८ सालापासून आपली भूमिका अत्यंत स्पष्टपणे मांडून समाजाच्या आरक्षण मागणीला पाठिंबा दिलेला आहे.

# राजकमल कंट्रक्शनचा जिल्ह्यातील कोट्यावधी रुपयांच्या कामात काळाबाजार?

## आमदारासह वेगवेगळ्या अधिकारीशी संगनमत?



### थोडक्यात

- राजकमल कंट्रक्शन मार्फत केलेल्या कोट्यावधी रुपयांच्या कामाची चौकशी होणे गरजेचे ?
- राजकमल कंट्रक्शनची चौकशी करा मनसेचे महाराष्ट्र ग्रामीण रस्ते कार्यालयासमोर जागरण गोंधळ
- सर्वात जास्त गेवराई तालुक्यामध्ये राजकमल कंट्रक्शन चा गेवराई मतदार संघामध्ये भ्रष्टाचाराचा नंगानाच वाचा पुढील अंकात.
- मुख्यमंत्री ग्रामसडक योजनेत कोट्यावधी रुपयांचा संगमत करून अधिकारी गुत्तेदारांनी कामात काळाबाजार ?
- मनसेचे जोडे मारो आंदोलनाने भ्रष्टाचारी कोणा कोणाचे संगनमत व संगनमताने कोट्यावधी रुपयांचा भ्रष्टाचार ?
- राजकमलच्या मालकासोबत कोण कोणते अधिकारी नेतेमंडळी यांच्या बैठका कोठे होतात ?
- सार्वजनिक बांधकाम विभागात राजकमल कंट्रक्शन चा मोठा दरारा लवकरच राजकमल कंट्रक्शनच्या रुपयाचा कामाचा भ्रष्टाचाराचा राक्षस जनतेसमोर आणणार ?

#### बीड प्रतिनिधी

मं राजकमल कंट्रक्शन यांनी बीड जिल्ह्यामध्ये केलेल्या अनेक प्रकरणांमध्ये रोड नाली रस्ते वेगवेगळ्या कामांमध्ये मात्र नंगानात चालू केला आहे वेगवेगळ्या खात्यांतर्गत निधी आणून नेते कार्यकर्ते तुपाशी आणि बीड जिल्ह्यातील जनता उपाशी म्हटल्यासारखी गत आज पाहायला मिळत आहे यामध्ये केंद्र व राज्य शासनाने पाठवता निधी आणल्याच्या नंतर मात्र यावेळी फक्त गुत्तेदार नेते आणि वेगवेगळ्या कार्यालयातील बीड जिल्ह्यातील अधिकारी मात्र पाची बोट तुपात म्हणण्यापेक्षा काही वेगळे नाही तर महाराष्ट्र ग्रामीण रस्ते विकास यंत्रणा यांच्या मार्फत बीड जिल्ह्यात झालेल्या कामात मोठ्या प्रमाणात काळाबाजार करण्यात आलेला आहे. झालेल्या कामांचे पुनरपरीक्षण करत तत्काळ दुरुस्ती करत कार्यकारी अभियंता अनिल सगर यांची चौकशी करत मं राजकमल कंट्रक्शन कंपनीला काळी यादीत टाकण्याची

मागणीसाठी महाराष्ट्र निर्माण सेनेच्या वतीने महाराष्ट्र ग्रामीण रस्ते विकास यंत्रणा कार्यालयाच्या समोर जागरण गोंधळ आंदोलन करण्यात आले आहे. या आंदोलनाने सर्व सामान्य लोकांचे लक्ष वेधले असून, सदरील या योजनेतून बोगस रस्ते आणि दर्जाहीन कामे करून कोट्यावधी रुपयांचा लादण्याचा प्रयत्न केला आहे. त्यामुळे महाराष्ट्र ग्रामीण रस्ते कार्यालयाचा कार्यकारी अभियंता अनिल सगर स्वतःला जिल्हाधिकारी असल्यासारखे वागवत आहे. त्यामुळे अनिल सगर

ला जोडे मारो आंदोलनाने तुमचे कान घडतील का? असा सवाल यावेळी केला जात आहे. राजकमल कंट्रक्शनचा मालक आणि अनिल सगर यांच्या संगनमताने योजनेतील

पैसा गेला कोठे? याची चौकशी झाली पाहिजे अशी मागणी मनसेकडून केला जात आहे. मुख्यमंत्री ग्रामसडक योजनेंतर्गत बीड जिल्ह्यात कोट्यावधी रुपयांची कामे झालेली आहेत. या कामात प्रचंड अनियमितता आहे. याबाबत महाराष्ट्र निर्माण सेनेच्या वतीने मुख्य कार्यकारी अभियंता अनिल सगर यांच्याकडे चौकशी करण्याची मागणी करण्यात आलेली होती. याची दखल न घेतल्याने महाराष्ट्र निर्माण सेनेच्या महिला आघाडीच्या राज्य उपाध्यक्ष वर्षाताई जगदाळे यांच्या नेतृत्वाखाली आज दिनांक १० जुलै रोजी महाराष्ट्र ग्रामीण रस्ते विकास यंत्रणेच्या कार्यालयासमोर जागरण गोंधळ

आंदोलन करण्यात आला. यावेळी अनिल सगर यांची चौकशी व मं राजकमल कंट्रक्शन कंपनीने केलेल्या सर्व कामांची तपासणी करत गुन्हे दाखल करण्यात येण्याची मागणी मनसेकडून करण्यात आली. या जागरण गोंधळ आंदोलनात महाराष्ट्र निर्माण सेनेच्या राज्य उपाध्यक्ष वर्षाताई जगदाळे मनसे जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मोटे जिल्हाध्यक्ष श्रीराम बादाडे, सहकार सेना अध्यक्ष अशोक सुरवसे, शहराध्यक्ष करण लोढे जिल्हा सचिव सोमेश कदम जिल्हा उपाध्यक्ष सदाशिव भाऊ बिडये महिला आघाडीच्या जिल्हाध्यक्ष अशाताई कुटे, अनिता घुले, यांच्यासह महिला आघाडीच्या कार्यकर्त्या मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.

अनिलदादा जगताप यांच्या विनंतीचा शिक्षण विभागाने राखला मान!

संघर्षयोद्धा शांतता रॅलीनिमित्त आज सर्व शाळांना सुट्टी

बीड, प्रतिनिधी- सकल मराठा समाजाच्या वतीने आज गुरुवार दि. ११ जुलै २०२४ रोजी बीड शहरामध्ये मराठा आरक्षण योद्धा मा. मनोजदादा जरांगे पाटील यांच्या नेतृत्व मार्गदर्शनाखाली भव्य दिव्य स्वरूपात 'संघर्षयोद्धा शांतता रॅली'चे आयोजन करण्यात आले आहे. ही रॅली सकाळी ११.०० वाजताच्या दरम्यान निघणार असून जिल्हाभरातून मराठा बांधव, महिला भगिनी या मोठ्या संख्येने उपस्थित राहणार आहेत.



शालेय विद्यार्थ्यांना एकदिवसीय सुट्टी जाहीर करावी असा विनंती अर्ज केला होता. अनिलदादा जगताप यांच्या विनंतीचा मान राखत शिक्षणाधिकारी प्राथमिक /माध्यमिक शिक्षण विभाग, जिल्हा परिषद, बीड यांनी दि. ११ जुलै २०२४ रोजी सर्व शाळांना सुट्टी जाहीर केल्याचे पत्रक प्रसिद्ध केले आहे. बीड शिक्षण विभागाच्या या सहकार्याबद्दल मराठा प्राथमिक /माध्यमिक शिक्षण विभाग, जिल्हा परिषद, बीड यांना

घोडका राजुरीजवळील पुलाचे काम गतीने पूर्णत्वास जाणार

राष्ट्रवादी काँग्रेसचे बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ. योगेश क्षीरसागरांनी केली कामाची पाहणी

#### बीड (प्रतिनिधी)

बीड ते परळी महामार्गावरील घोडका राजुरी परिसरात (ता.बीड) तलावाजवळ पुलाचे बांधकाम सुरू आहे. या रस्त्याच्या कामासह पुलाची पाहणी राष्ट्रवादी काँग्रेसचे बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ. योगेश क्षीरसागर यांनी मंगळवारी (दि.९) केली. पावसात पर्यायी रस्ता वाहून जाऊ शकतो, त्यामुळे पुलाचे बांधकाम गतीने पूर्ण करावे, अशा सूचना त्यांनी संबंधित कंपनीला दिल्या. त्यानंतर पुलाचे बांधकाम प्राधान्याने पूर्ण करून देण्याची ग्वाही राष्ट्रीय महामार्ग विभागाच्या अभियंत्यांसह कंपनीच्या व्यवस्थापकांनी दिली आहे.

पहिल्याच पावसात पर्यायी पुल वाहून गेल्याचे प्रकार जिल्ह्यात काही ठिकाणी समोर आले आहेत. याच पार्श्वभूमीवर डॉ. योगेश क्षीरसागर यांनी बीड तालुक्यातील घोडका राजुरी परिसरातील पुलाच्या बांधकामाची पाहणी केली. हे काम गतीने पूर्ण न झाल्यास तलावालागतच करण्यात आलेला पर्यायी रस्ता वाहून जाण्याचा धोका निर्माण होऊ शकतो. असे झाल्यास वाहतूक विस्कळीत होऊन बीड व परळी भागाचा संपर्क तुटू शकतो, त्यामुळे राष्ट्रीय महामार्ग विभागाने दक्षता घेण्याची गरज आहे, अशा सूचना डॉ. योगेश क्षीरसागर यांनी केल्या. त्यानंतर



राष्ट्रीय महामार्गचे बीड विभागाचे उपअभियंता राजेंद्र भोपळे, व्यवस्थापक विनोद करडमोल यांनी प्राधान्याने पुलाचे बांधकाम पूर्ण करून त्या भागातून वाहतूक व्यवस्था सुरळीत करून देण्याची ग्वाही दिली आहे. यावेळी नाळवंडीचे सरपंच ड.राजेंद्र राऊत यांच्यासह राष्ट्रीय महामार्ग विभागाचे अधिकारी, कर्मचाऱ्यांची उपस्थिती होती.



आषाढी कार्तिक विसरू नका मज ! सांगतसे गुज पांडुरंग !

बीड /प्रतिनिधी गेली शेंकडो वर्षापासून श्री क्षेत्र नारायणगडाची पंढरपूर आषाढी वारीची परंपरा आजही मोठ्या उत्साहात जतन केली आहे. श्री. क्षेत्र नारायणगडाचे महंत प्रेममूर्ती ह. भ. प. शिवाजी महाराज यांच्या मार्गदर्शनाखाली नारायणगड येथून हजारो वारकऱ्यांसह दिंडीचे परवा पंढरपूरकडे प्रस्थान झाले. भारतीय जनता पार्टीचे जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांनी वैद्यकिन्ही येथे दिंडीचे स्वागत करून महाराजांचे आशीर्वाद घेतले. भरपूर पाऊस, उत्तम पिक पाणी आणि बळीराजाला सुख लाभूदे असे साकडे पांडुरंगाला घालून दिंडीला निरोप दिला. पंढरीची वारी हा पृथ्वीतलावरील अभूतपूर्व सोहळा म्हणजे कल्याण, आत्मिक उद्धार, ईश्वर प्राप्ती आणि समतेचा संदेश देणारी वारी महाराष्ट्राच्या कानाकोपऱ्यातून रामकृष्ण हरीचा जयघोष करत पंढरीच्या दिशेने धावणाऱ्या वारकऱ्यांसाठी आषाढी वारी म्हणजे पांडुरंगानेच वारकऱ्यांना घातलेली साद होय. कोणतेही निमंत्रण नसताना लाखांच्या संख्येने विडुल भक्त एकत्र येऊन, हरिनामाच्या गजरात गुण्या गोविंदाने पायी वाटचाल करत असतात. आपसातील आपपर भाव विसरून सकल जन समुदायाच्या कल्याणासाठी पांडुरंगाला प्रार्थना करणारा हा सात्विक सोहळा सर्व सामान्य ईश्वर भक्तांना प्रेरणा आणि बळ देणारा आहे. अध्यात्म, संस्कार आणि भक्तीचा संदेश देण्याचे अखंड काम श्री क्षेत्र नारायणगड येथे अविचलपणे चालू आहे. महाराष्ट्राची धाकटी पंढरी म्हणून श्री क्षेत्र नारायणगडाचा मला अभिमान आहे. असे भाव उद्गार राजेंद्र मस्के यांनी पंढरपूर वारीसाठी जाणाऱ्या भाविक भक्तासमोर व्यक्त केले.





